
 

 

 
Projekt financirata Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo RS za izobraževanje, znanost in šport. Projekt se izvaja v okviru 
Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja« in 

prednostne usmeritve »Izboljševanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja.« 

 

Zaključna konferenca projekta ESS »Merjenje učinkovitosti sistema izobraževanja in 
usposabljanja za izboljšanje usposobljenosti izobraževalcev odraslih 2013–2015«:  

ANALITIČNI POTENCIAL RAZISKAVE PIAAC – PRISPEVEK K IZOBRAŽEVANJU 
IN RAZVOJU SLOVENIJE 

 
 
 
Peter Pogačar, državni sekretar na Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti 
 
Ministrstvo z zanimanjem pričakuje rezultate raziskave PIAAC 
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je sprejelo izziv, da tvorno 
sodeluje pri načrtovanju, usklajevanju, povezovanju in vsebinskem spremljanju raziskovanja 
in drugih  aktivnosti v mednarodni raziskavi PIAAC, raziskavi, ki je namenjena merjenju 
kompetenc odraslih v Sloveniji.  
Ministrstvo z zanimanjem pričakuje rezultate, saj so kompetence odraslih ključne za vstop na 
trg dela oziroma spodbujanje socialne vključenost in se v mnogih segmentih dotikajo politik, 
ki jih z različnimi deležniki oblikujemo in izvajamo. Zavzemamo se, da bi bila znanja, 
spretnosti in kompetence delovne sile v skladu s pričakovanji in zahtevami trga dela. Naša 
naloga je, da državljane opolnomočimo z ustreznimi znanji, spretnostmi in kompetencami, ki 
vplivajo tako na razvoj posameznika kot na posameznikovo karierno pot. Rezultati raziskave 
bodo najverjetneje pokazali, da bomo morali v bodoče še bolj spodbuditi sodelovanje 
različnih resorjev pri razvoju in nadgradnji ključnih kompetenc posameznika in tudi pri 
soočanju z izzivi na polju vseživljenjskega učenja s ciljem čim hitrejšega prilagajanja na 
spremenjeno družbeno-ekonomsko okolje. Postati moramo namreč ključni dejavnik 
sprememb na področju izobraževanja, trga dela in zaposlovanja, gospodarstva ter 
družbenega in socialnega okolja.  
 


